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Конспект открытого занятия по рисованию во второй младшей 

группе 

Тема: «Снегопад» (рисование ватными палочками в технике 

«пуантилизм») 

Цели: 

Познакомить детей с нетрадиционной техникой рисования – 

точечными мазками ватными палочками. 

Развивать мелкую моторику, цветовосприятие, творческое 

воображение. 

Воспитывать интерес к зимней природе, аккуратность в работе. 

Материалы: 

Синие/голубые листы бумаги (формат А5) 

Гуашь белого цвета 

Ватные палочки (по 3-5 на каждого ребенка) 

Мокрые салфетки 

Готовый образец воспитателя 

 

Ход занятия: 

1. Вводная часть  

Воспитатель: Ребята какое время года сейчас на улице? 

Дети: Зима 

Воспитатель: что можно делать зимой на улице? 

Дети: гулять. кататься на санках, на лыжах, на коньках, лепить снеговиков, 

крепости 

Воспитатель: молодцы 

В группу «прилетает» Снеговик (игрушка) и приносит «снежный ком» 

(комок ваты). 

Воспитатель: «Дети, посмотрите, что это? Правильно, снег! Где мы 

видим снег зимой?» 

«Давайте нарисуем красивый снегопад!» 

Показ образца: 



Воспитатель демонстрирует готовый рисунок с белыми точками-

снежинками. 

2. Основная часть (10-12 мин) 

Показ техники: 

Воспитатель берёт ватную палочку, макает в краску и ставит точки на 

своем листе: 

«Смотрите, как снежинки падают с неба – точка, точка, точка!» 

Объясняет правила: 

Воспитатель: Ребята не размазывайте краску, а ставте аккуратные 

точки. 

Можно рисовать в любом месте листа. 

Самостоятельная работа детей: 

Дети получают материалы 

Воспитатель: «Снежинки летят по всему небу!» 

Воспитатель: «Какие красивые снежные точки у Маши!» 

Физкультминутка: 

«Снег, снег кружится, 

Белая вся улица! 

Мы собрались в кружок, 

Завертелись, как снежок!» 

(Дети кружатся на месте, затем садятся продолжать рисовать). 

3. Заключительная часть  

Выставка работ: 

Все рисунки вывешиваются на доску. 

Воспитатель: «Какой чудесный снегопад у нас получился!» 

Рефлексия: 

«Понравилось рисовать снег?» 

«Какие снежинки самые пушистые?» 

Поощрение: 

Снеговик «дарит» детям бумажные снежинки  

Советы воспитателю: 



• Используйте только белую краску – так дети не отвлекаются на 

выбор цвета. 

• Если ребенок торопится, предложите: «Давай сделаем еще 

больше снежинок!» 

• Для малышей можно заранее нарисовать силуэты деревьев – 

точки будут «падать» на них. 

Варианты тем для других занятий: 

«Одуванчики на лугу» (желтые точки). 

«Звездное небо» (на черном фоне). 

«Ягодки на ветке» (красные/синие точки). 

Это занятие развивает усидчивость и дарит малышам радость 

творчества!  

 


